
 

Halloween  u nás v škole  

Halloween je sviatok, ktorý má svoj pôvod v Írsku ako pohanský sviatok. Jeho pôvod je v keltskom 

sviatku Samhain – koniec pohanského roka. Sviatok je  oslavovaný večer 31. októbra. V súčasnosti ho 

oslavujú  predovšetkým deti v západnom svete, najmä v USA, Portoriku, Írsku, Spojenom kráľovstve, 

Kanade, ako aj v Austrálii a na Novom Zélande. Sú  oblečené v kostýmoch,  navštevujú susedov a 

pýtajú sladkosti.  

Tradičnými znakmi Halloweenu sú špeciálne vyrezané tekvice, vo vnútri ktorých je sviečka, ďalej 

čarodejnice, duchovia, netopiere, čierne mačky, metly, oheň, príšery, kostlivci a pod. Farby červená, 

žltá, oranžová a čierna. 

My Slováci máme svoj sviatok – Pamiatku všetkých zosnulých ľudovo nazývaný Dušičky, ktorý si každý 

rok pripomíname a spomína na našich zosnulých. 

Halloween sa u nás udomácňuje nie ako sviatok, ale ako príležitosť pre deti zabaviť sa. Naša Základná 

škola na Ulici slobody pripravila takúto zábavu  pre deti, aby sa mohli vyblázniť a s nimi aj ich rodičia. 

Celé to začalo lampiónovým sprievodom, v ktorom sa mohli predviesť deti vo svojich maskách od 

ježibáb, bosoriek až po záhadné príšery a postavy,  ktorý sa tiahol od školy popri „ zábavnom štvorci“, 

popred „zelenú žabu“, ihrisko, „slobodárku“ a späť do školy. Tam už na tých väčších čakala pripravená 

veľká telocvičňa, kde sa mohli vyblázniť  pri zábavných aktivitách. Pri vyťahovaní jabĺk a hrušiek 

z vody len za pomoci úst,  mohli sa nechať zmeniť na nepoznanie a odísť zabalení ako múmia, jesť 

chutné šišky a po slepiačky prilepiť somárovi chvost. Zároveň dostali sladkú odmenu vďaka nášmu 

sponzorovi – predajni Stel – Ďakujeme. Popritom si mohli dosýta zatancovať vďaka nášmu DJ-ovi M. 

Cifraničovi – Ďakujeme. 

V malej telocvični si mohli prísť na svoje tí najmenší, , mohli si kresliť, vymaľovávať obrázky. A tiež 

dostali sladkú odmenu od nášho sponzora. V „ zrkadlovej“ telocvični sa premietal „ strašidelný film“. 

Atmosféra bola výborná. Veríme, že z našej „Halloween party“ všetci odchádzali v dobrej nálade.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

  

 



 


